03,

秋游

临海小学三(1)班 许桓 小记者证号 051952

这是一个绚烂的秋日早晨,温柔的秋 姑娘仿佛带着笑意向我们轻轻挥手致意。 我与和蔼可亲的董老师一同踏上了前往江 滨公园的秋游之旅。

抵达江滨公园时,同学们已经沉浸在欢声笑语中了,享受着这难得的秋日时光。董老师细心地指挥我们排成上体育课的队形,而家长们则在一旁忙碌着,将各式各样的玩具摆放得井井有条。这时,董老师巧妙地用脚在玩具前方1米处画下了一条清晰的横线,一场别开生面的套圈游戏即将开始。

轮到我上场时,我深吸一口气,稳稳地站在线上,心情渐渐平复。我轻轻一甩手,套圈在空中画出一道优美的弧线,稳稳地套在了积木盒子上。那一刻,我的心中仿佛绽放了一朵绚烂的花,喜悦之情溢于言表。我满怀欣喜地拿起套中的奖品,在同学们投来的羡慕目光中,默不作声地回到了队伍中,心中满是得意。

随后,我和我的同桌潘思涵一同躺在了草地上,享受着这份宁静与惬意。我轻声对他说:"潘思涵,这个时候睡觉是不是很好?"潘思涵听了,嘴角上扬,笑着回应道:"是啊,是啊!"我们聊得太人迷,完全没有注意到潘思涵妈妈正站在不远处,微笑着看着我们,还给我们留下了珍贵的合照。那一刻,时间仿佛静止了,只留下我们的笑声和对话声在空气中回荡。

不知不觉间,秋游活动悄然落幕。我们依依不舍地向董老师挥手告别,心中充满了感激与留恋。回望这一天,我满心欢喜,因为这不仅是一次难忘的秋游,更是一段珍贵的记忆,永远镌刻在我的心中。

(指导老师 董玲萍)

火锅之战

温岭太平小学四(4)班 黎禹涵 小记者证号 034048

早些时候,因小红辣椒被小番茄打了一掌,于是它们约好,等在锅中修炼完毕再上桌比试一番。两军对峙,势不两立,一群虎皮蛋兄弟各自道别,率先到达战场,向敌方发起进攻;紧接着,小将鱼片也兵分两路,加入了两军。小红辣椒开始做法,瞬间火光四溅,辣味刺激着舌尖,在鼻腔沸腾着,令人喘不过气来。

眼看小番茄就要战败,一支健壮的新兵加入了进来,一下子让军队士气大增。它们是虾滑,个个Q弹能屈能伸,很有个性,让口腔得到治愈。由于小番茄对待它们都像对待家人一样,温柔体贴,一下子一大批士兵都加入了进来,比如火锅粉、土豆盾、蟹棒长枪、白菜指挥等,打得"辣子军"节节败退。

突然,麻辣牛肉重磅上线,小红辣椒一下子有了个好点子,一时间刀光剑影,双方都不敢轻易放松,生怕一旦自己放松下来了,对方以为得胜,反而受到更严重的打击。

双方交战时间已经很长了,战友们彼此已经很熟了。正当它们翻滚在水深火热之中,一双双筷子早已伸向它们……

"啊呜!"一片小白菜一下被夹了起来,进了一个黑黑的空间。它看到上下两排巨大的白色大刀,一条柔软的大带子将它放到刀子下,巨大的刀把它撕成了碎片,它掉进了一根黑黑的管道中。

原来这一切都发生在一个小小的火锅 店里,几个顾客正在吃火锅呢!

(指导老师 钱春波)

拔河比赛

仙居安洲小学三(3)班 王书瑶 小记者证号 029630

一个风和日丽的下午,我们正 在认真地写作业,笔尖在纸上沙沙 作响,仿佛能听见知识的种子在我 们心中悄悄发芽的声音。

郑老师开心地走进来宣布:"四班的丁老师邀请我们到操场拔河!"话音未落,班级里就像炸开了锅。同学们有的摩拳擦掌,跃跃欲试;有的还沉浸在书中,无法自拔;还有的陷人沉思,想着怎么赢得胜利……

郑老师带着有序的队伍来到操场,一看四班,呀!眼前的景象让我们不禁有些忐忑不安。站在前面的同学人高马大,一看就特别结实,而我们班的同学相比之下就显得有些"骨瘦如柴"了,一看就比不过。

但是,我们并没有因此气馁, 有的兴奋地跳起来,仿佛已经看到 了胜利的曙光;有的则紧张地搓着 手,在心里默默祈祷着。随着裁判的哨声响起,拔河比赛正式开始了。我们使出了九牛二虎之力,有的面红耳赤,有的看起来很轻松,其实却在默默发力呢!还有的像是被一股神秘力量向后拉,不停地往后。绳子中心的红领巾就像一只翩翩起舞的蝴蝶,一会儿飞到他们那边,一会儿向我们这边飞。

比赛接近尾声,双方都拼尽了全力。就在这时,我们一鼓作气,猛地一用力,红领巾终于被我们拉过了胜利线!啊!我们赢了!同学们欢呼雀跃,郑老师满脸微笑,眼里闪烁着自豪的光芒。

拔河比赛结束了,但是笑声还在操场上回荡。那一刻,我深深地体会到了团结的力量,就像一根绳子紧紧地把我们绑在一起,让我们共同面对困难,共同迎接胜利。

(指导老师 郑萍)

令人喜爱的橘子

路桥实验小学三(8)班 许子皓 小记者证号 026759

我的家乡在台州,我爱家乡的橘子。

细雨如丝,一棵棵橘子树贪婪 地吮吸着春天的甘露。它们伸展着 那有粗有细的枝条,一片片绿油油 的叶子在细雨中欢笑着。

金秋十月过后,橘子们就光荣上岗了!橘子圆圆的,像一个个乒乓球,说不定真能上球桌呢!它穿着橙色的衣服,果肉是月牙形的,上面还铺满了好多条白色的线条,它们纵横交错,还有点乱,就像果肉的铠甲。果肉汁水的颜色比果肉更淡,几乎看不出来,就算灌了一大杯,看起来也就像一种淡橙色的颜料呢!如果你以为这果皮一直都

是橙色的,那你可就大错特错了! 它以前是绿的,如果你现在吃它, 一定会被酸得龇牙咧嘴。可能这就 是橘子生气的味道吧!它可能在 想:我还没熟,你怎么就把我摘下 来吃了呢?

我拿起一个橘子,放在掌心闻了闻,有一股淡淡的清香,不仔细闻还闻不出来呢!我剥开橘子皮,拿了一块橘子往嘴里塞。咬开果肉,橘子甜甜的味道在我嘴里蔓延,一直甜到了心里,还带点酸呢!突然我有了一个想法:如果往水里滴点橘子汁,会不会变成橘子饮料呢?说干就干,我拿了一个碗倒了一点点水,挤了点橘子汁进去,然后喝了一口,"哎呀,怎么是酸的呀?"我叫着,然后马上吐了。我发誓,我再也不干这种傻事了!

《六月二十七日望湖楼醉书》改写

温岭新河小学六(5)班 朱轩逸 小记者证号 272830

六月的西湖风景如画,我站在 望湖楼的窗台上远眺着它今日的 妆容。

西湖是时刻变化着的,望着西湖你永远不会感到厌烦。这一会儿, 雀来了;那一会儿,雁去了。柳条随风轻摇;桃花同光绽放……西湖的变化让人猜不透其中奥妙,但它依然变着,永不停歇,永不止步,永不平淡,永不乏味。

我向外伸出手,滴答,一滴雨落在我的掌心,抬头望,天色似乎暗了许多:雨来了。浪潮似的乌黑云团裹挟着密集的雨滴滚滚而来,豆大的水珠打在窗檐,浸湿了栏杆上的横木,也浸湿了整个西湖。水珠从湖边的柳条上滚落,落在草丛里,渗入大地。更多的水珠直接跌入湖中,漾出层层涟漪,为西湖平添了一份烟雨迷蒙。湖中一艘竹木小舟任凭雨点

落人船中,随着雨点的节奏摇摆,仿佛在与雨水共舞。那些雨点被云后温和的阳光照着,格外的美。再细看,这哪是雨啊,分明是粒粒珍珠!

雨中西湖的美,难以用文字形容,令我痴迷,令我陶醉。可这雨景毕竟难以长久,忽然,一阵狂风不知从何而来,湖边的风景又有了变化:风鸣鸣地吹,夹杂着柳的呼呼与竹的沙沙……

当喧闹回归宁静的时候,风也停了,与它一同去的还有雨,它们走得那么急,正如它们来时的模样。我闭上眼,回味着。回味着雨景,回味着雨景在风中幻灭的样子。半晌后,我睁开眼,愣住了,不,是为雨后的景色而惊讶:天更蓝了,水更清了。极目远眺,水天连成一片,再难分开。余光瞥见远处青山旁边一抹斑斓的色调,细看才发现是一抹彩虹。

这次我赏了西湖雨景,也观了 水天一色。 (指导老师 陈素琴)

搞笑大赛

温岭温峤小学四(1)班 戴翊竹 小记者证号 238176

在一个阳光明媚的下午,校园里传来一阵阵欢声笑语,原来是四年级的同学们正在进行一场别开生面的搞笑比赛。这场趣味横生的竞赛,让我绞尽脑汁,我精心准备了一个独特的道具——大嘴口罩,口罩上还巧妙地挂着一支咬着的彩色笔,看起来既滑稽又有趣!

起初,我并不打算参加比赛,但老师热情地鼓励我,于是我就被拉上了讲台。我把那个夸张的大嘴口罩缓缓地罩在脸上,瞬间,教室里爆发出一阵阵哄笑。这个大嘴口罩比我的手掌还要宽大,仿佛两根肥硕的香肠挂在脸上。接着,我拿出一支形状像笔的小口红,用力地在大嘴上涂抹,这一举动更是引得同学们捧腹大笑。

轮到小毛上场了,她迈着摇摇摆摆的步伐,像一只憨态可掬的小鸭子。只见她搓着手,挺着圆鼓鼓的小肚皮,深吸一口气,仿佛在酝酿什么大招。老师打趣道:"你是要上来打拳击吗?"我猜测她一定是准备讲个笑话。然而,她讲得太小声了,连我这个站在她旁边的人都听不清楚。然而,坐在教室后排的大毛却突然站起来,大声喊道:"姓毛的,你这是什么意思?"这一举动逗得我们又是一阵哄堂大笑。

小毛接着说,她要寻找中西医结合的治疗方法来帮助她的爸爸妈妈,可话还没说完,大毛又急匆匆地跑上前来,大声宣布:"中医治本,西医治标!"小毛机智地回应:"我要把爸爸妈妈做成标本!"话音刚落,教室里爆发出的笑声仿佛要掀翻屋

笑过一阵后,小毛伸长了脖子, 右手夸张地挥舞着,发出"咯咯咯"的 笑声,整个教室沉浸在一片欢乐的海 洋中。这场搞笑比赛,不仅让我们度 过了一个愉快的下午,更让我们明白 了,幽默与智慧是生活中最美的调味



黄岩实验小学五(8)班 张云倩 小记者证号 014320